Cnuctema «Fit New

HukHeonopHasA cuctema «Fit New» C BO3MOKHOCTbIO KOMOMHMPOBAHMA
HaMo/IHeHUA 4MM 1 10MM BbINO/IHEHA MO HOBbIM TEHAEHLMAM Ha pbIHKe
C MMHUMa/IbHOM BUAUMOW 4aCTbtO a/tOMUHMA (10MM)

KoHcTpykuns

PamHaga
cuctema

HanonHeHue

Jlacn - 10mMm

Ctekno - 4mm

Harpysaka

55 kr

MakcumanbHasa
BblCOTa ABepU

2,85Mm

MakcumanbHasa
LMpUHa asepu

1,2m
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PVF - MNpodunb BepTUKANIbHbIN

VN - BepxHss HanpaBnsawowasa asoiiHas
NN - HuxHaa Hanpasisiowasa ABoliHas
PGN - Mpotunb ropnaoHTasIbHO HKHWIA
PGV - lNpodu/ib ropn3oHTa/IbHO BEPXHWI
PS - Mpocnnb coegeHnTENbHbIN

Roller - Ponukun

Y4 /Y8 - YnnotHuTenb

SH - Wnerenb

Ponuk Hu3




PacueT BbICOTbI U LUNPUHBbI ABEPU

PacyeT wunpuHbl oBepu

LMn - WpmrHa MOHTaXHOro npoemMa
Lgg= Lmn-(bwn*2) =~ 12*(N-1) LA - umprHa asepu

AB = N + N bwn - WwupuHa wnerens
N - Konn4ecTBO ABepen

s

Las
) ﬁ b

4>

?

e 3
=L

< Lmn

Pacuyet BbicOTbl ABEpyU 1 BCTaBok 10MMm
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Hec =HpaB - 3um  Hec = (Has - 5mMm) /2 Hec = (HaB - 7mm) / 3
A=HpB-49vwm B=A/2 B=A/3




PacueT BbICOThI ABEPU N BCTABOK 4MM
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Hec = HoB - SMM  Hec = (HaB - 9vm) /2 Hec = (HaB - 13mm) / 3
A=Hgs-49vm B =A/2 B=A/3

PacueT AnvHbl ropnsoHTanbHbIX NPOUIIEN U LWUPUHLI BCTaBOK 4 1 10MM
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